

ВСТУПНЕ СЛОВО

ректора Дніпропетровського національного університету
імені Олеся Гончара,
професора, академіка АН вищої школи України,
заслуженого діяча науки і техніки України М. В. Полякова
на відкритті VIII Дніпропетровської обласної
історико-краєзнавчої конференції
«Історія Дніпровського Надпоріжжя» 16 листопада 2012 р.

ШАНОВНІ УЧАСНИКИ КОНФЕРЕНЦІЇ, ШАНОВНІ ГОСТІ!

Визначний організатор історико-краєзнавчого руху в Україні, почесний доктор нашого університету Петро Тимофійович Тронько у своїй книзі «Історичне краєзнавство: крок у нове тисячоліття (досвід, проблеми, перспективи)» зазначав: *«Любов до рідної землі, до малої батьківщини – одне з найсвятіших почуттів, які кожен з нас проносить крізь усе своє життя. Витоки патріотизму починаються там, де людина вперше усвідомила себе особистістю, де взяла в руки буквар, де відчула красу і безмежжя рідної природи. На схилі років ми найчастіше згадуємо батьківську хату, битий шлях, яким ходили до школи, незайманий ліс за сільською околицею. І з особливою подякою – тих людей, які ділилися з нами власною мудрістю, допомагали опанувати непросту науку життя».*

І з цими словами не можна не погодитися. Адже світ історичного краєзнавства – такий різноманітний і цікавий – має величезний пізнавальний та виховний потенціал, особливо, коли йдеться про формування молодого громадянина України: високоосвіченого, ерудованого, який любить рідну землю і свій народ, завжди налаштований на утвердження вічних людських цінностей: гуманізму, добра, справедливості й солідарності.

Тому з особливим почуттям хочу від імені Оргкомітету щиро привітати вас із відкриттям сьогодні в нашому національному класичному університеті VIII Дніпропетровської обласної історико-краєзнавчої конференції «Історія Дніпровського Надпоріжжя», яка проходить у рік відзначення 80-річчя створення Дніпропетровської області – регіону високих промислових і сільськогосподарських технологій, новітніх наукових та освітянських інновацій, нових стандартів медицини, відродження та збереження національної культури й національної пам'яті.

Вже традиційно співорганізаторами нашого наукового форуму є Дніпропетровська обласна державна адміністрація, Управління внутрішньої

політики Дніпропетровської міської ради, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара, Дніпропетровський національний історичний музей імені Д. І. Яворницького, Дніпропетровський обласний центр з охорони історико-культурних цінностей, Державний архів Дніпропетровської області, Дніпропетровський обласний осередок Всеукраїнської національної спілки краєзнавців, Громадська організація «Інститут суспільних досліджень». Це свідчить про те, що сьогодні державна влада і місцеве самоврядування, вищі навчальні заклади, архівні, музейні установи, громадські організації Дніпропетровщини приділяють історичному краєзнавству важливе значення.

Відкриваючи нашу конференцію, маю констатувати, що її тематика викликала помітний інтерес серед освітян і науковців вищої кваліфікації, державних службовців і краєзнавців, архівістів і музейних працівників, молодих учених, аспірантів та студентів. Усього в програмі конференції заявлено понад 50 доповідей, що більше порівняно з попередніми аналогічними конференціями. Характерно, що на нинішній регіональний історико-краєзнавчий захід прибули фахівці як з великих міст – Дніпропетровська, Запоріжжя, Кривого Рогу, Дніпродзержинська та Новомосковська, – так і з невеликих сіл із районів області, де теж активно розвивається історичне краєзнавство.

Учасники VIII Дніпропетровської обласної історико-краєзнавчої конференції «Історія Дніпровського Надпоріжжя» розглянуть актуальні малознані питання життя й діяльності цікавих історичних постатей, історії міст і сіл краю, суспільно-політичного життя, духовності та культури, археологічних старожитностей Дніпровського Надпоріжжя. Важливо, що учасники нашого форуму досліджують історичне краєзнавство в таких недостатньо розроблених, але перспективних напрямках, як історія повсякденності, урбоісторія, усна історія тощо.

Відкриваючи VIII обласну історико-краєзнавчу конференцію, бажаю вам, шановні учасники, змістовного інтелектуального діалогу, творчого натхнення і нових успіхів у вивченні минулого рідної Дніпропетровщини! Дякую за увагу.